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Аналитическая записка 

по результатам анкетирования родителей (законных представителей)  

средней группы «А» 

 

В анкетировании приняли участие 23 родителя. 

Цель анкетирования: выявить уровень знаний родителей о правилах 

дорожного движения. 

Списочный состав группы: 25 человек 

Воспитатели: Грибушина М.Я., Брацук Н.В. 

Участники анкетирования: родители (законные представители) 

воспитанников (25 человек) 

Условия анкетирования: родителям предлагалось ответить на 8 вопросов. 

Анкетирование можно было пройти на сайте одноклассники в группе «Ромашки»  

или по ссылке https://onlinetestpad.com/j4gajzv5penay  

 

Всего было проанкетировано 23 человек. Был проведен анализ анкет и 

подведены следующие итоги: 

 

69,57%  (16 человек) родителей считают, что начинать знакомить детей с 

правилами дорожного движения нужно еще до школы.  

71,23% (17 человек) родителей переходят дорогу всегда только по 

пешеходный дорожке, ориентируясь на зеленый сигнал светофора.  

77,27% (18 человек) ежедневно говорят ребенку о необходимости соблюдать 

правила дорожного движения. 

60,87% (14 человек) не нарушают правила дорожного движения, когда идут 

вместе с ребенком по улице. 

69,57% (16 человек) родителей утверждают, что ребенок стоит на месте, если 

горит красный сигнал пешеходного светофора и зеленый сигнал транспортного. 

56.52% (13 человек) постоянно объясняют ребенку значение дорожных знаков. 
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4,62% (1 человек) не обращает внимания на светофор: водители обязаны 

пропускать пешехода. 

83,61% (19 человек) родителей считают, что обучение детей правилам 

безопасности на дороге - это задача в первую очередь родителе. 

 

Таким образом, проанализировав данные анкеты, можно сделать вывод, что 

родители являются главным звеном в вопросе обучения детей правилам дорожного 

движения. В этом вопросе родители остаются заинтересованными и  

внимательными так, как большая роль в воспитании детей принадлежит именно 

им. Воспитателям необходимо обратить внимание на тот факт, что некоторые 

родители не считают необходимым акцентировать внимание детей на правилах 

дорожного движения, так как уверены, что на дороге за все отвечает водитель.  

 

Воспитатель                                           _________М. Я.Грибушина  

 

Заведующий МБДОУ          

«Зыковский детский сад»                    ____________И. А. Каширина 



 


